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технологіями, інформаційне забезпечення альтернативних управлінських 

рішень. 

Дослідження облікової політики вітчизняних сільськогосподарських 

підприємств щодо витрат, доходів та фінансових результатів буде 

напрямом подальших пошуків. 

 

Список використаних джерел 
1. Подолянчук О. А., Томашук І. В. Формування фінансових результатів 

діяльності сільськогосподарських підприємств Вінницької області. The 
scientific heritage. Economic sciences. 2020. № 47(7). С. 63‒73. 

2. Фальченко О. О., Яцина В. В., Кочетова Т. І. Особливості формування 
фінансових результатів сільськогосподарського підприємства. Вісник 
Національного технічного університету «Харківський політехнічний 
інститут». Економічні науки. 2021. № 2. С. 32‒36. 

 
 

Інна Криворучко 

 

ВЕБРЕСУРСИ ДЛЯ ПОШУКУ  

ЯКІСНИХ ТА БЕЗКОШТОВНИХ ЗОБРАЖЕНЬ 
 
У сучасному світі візуальний контент відіграє важливу роль в 

сприйнятті інформації та формуванні думки людей. Соціальні мережі, 
сайти, реклама та інші медіа-канали все більше використовують візуальні 
елементи для привернення уваги користувачів. У такому контексті, якісні 
та захоплюючі фото стають ключовим елементом успішного візуального 
контенту, що допомагає залучити аудиторію та справити враження на неї [5]. 

Онлайн-сервіси, які дозволяють знайти та завантажити якісні фото 
безкоштовно є незамінним інструментом для викладачів в освітньому 
процесі. Вони допомагають створити цікавий та ефективний навчальний 
матеріал, дозволяють візуалізувати теоретичні поняття та покращити 
сприйняття інформації здобувачами. 

Пошук якісних зображень є часо- та ресурсоємним процесом, але 
завдяки сервісам, таким як Kaboompics, Reshot, StockSnap тощо, цей 
процес стає набагато простішим та швидшим. Користувачі можуть швидко 
знайти необхідні ілюстрації за допомогою пошуку по ключових словах, 
категоріях та інших фільтрах. 

Проаналізуємо вебресурси для пошуку безкоштовних та водночас 
якісних картинок. 

Burst від Shopify (https://burst.shopify.com/) – платформа з фотогра-
фіями, що надає підприємцям та власникам невеликих бізнесів доступ до 
великої колекції високоякісних, безкоштовних зображень. Burst була 
створена, щоб допомогти онлайн-торговцям та підприємцям, які тільки 

https://burst.shopify.com/
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починають свій бізнес, знайти професійні зображення, які вони можуть 
використовувати, щоб представити свої продукти, створювати маркетин-
гові матеріали та покращувати свою онлайн-присутність [2]. 

Burst пропонує широкий спектр зображень, включаючи такі 
категорії: бізнес, життя, природа та технології. Зображення організовані в 
колекції, що дозволяє користувачам легко знайти потрібні. Burst також 
дозволяє користувачам шукати зображення за ключовими словами, 
кольорами та категоріями. 

Однією з найбільших переваг Burst є те, що всі фото на платформі 
безкоштовні та мають ліцензію на вільне використання, що дозволяє 
підприємцям та власникам бізнесів зекономити кошти на професійних 
фотографіях. 

Kaboompics (https://kaboompics.com/) – безкоштовний сервіс з 
великою кількістю якісних фотографій для вебдизайнерів, маркетологів, 
блогерів та інших користувачів [3]. 

На платформі Kaboompics можна знайти фотографії на різні теми: від 
природи та міського життя до навчання та моди. Кожне зображення має 
високу якість та може застосовуватись для комерційних та некомерційних 
цілей безкоштовно. 

Кабумпікс також має зручний пошук за ключовими словами та 
категоріями, що дозволяє знайти потрібні фотографії легко. Окрім цього, 
платформа надає можливість завантажувати фотографії в оригінальному 
або в зменшеному розмірі з різними параметрами. 

Усі фотографії на Kaboompics доступні для використання без 
порушення авторських прав. 

Reshot (https://www.reshot.com/) – онлайн-сервіс з безкоштовними 
фотографіями, який надає величезну колекцію високоякісних зображень, 
створених талановитими творчими людьми з усього світу. Основна мета 
Reshot – забезпечити доступність якісних фотографій для всіх, хто шукає 
зображення для своїх проєктів [1]. 

Фотографії на Reshot є унікальними, оскільки вони створені людьми-
творцями, які діляться своїми роботами зі спільнотою. Тут можна знайти 
фотографії на різні теми, такі як подорожі, навчання, природа, люди та 
бізнес. Кожна фотографія має високу якість та може бути використана для 
комерційних та некомерційних цілей. 

Окрім пошуку за ключовими словами, Reshot надає можливість 
фільтрувати зображення за категоріями та кольорами, що робить пошук 
потрібних фотографій набагато простішим. Крім того, користувачі можуть 
завантажувати свої власні фотографії та ділитися ними з іншими 
користувачами. 

Gratisography (https://gratisography.com/) – вебресурс безкоштовних 
зображень, який пропонує незвичайні та креативні фотографії для всіх, хто 
шукає нестандартні рішення для своїх проєктів [1]. 

На платформі є великий вибір фотографій, що охоплює різні теми, 

https://kaboompics.com/
https://www.reshot.com/
https://gratisography.com/
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такі як технології, люди, природа, їжа, архітектура тощо. 
Одна з переваг Gratisography – яскраві та живі кольори, які надають 

їм неповторний стиль та відчуття. Крім того, на платформі є можливість 
шукати фотографії за категоріями, або використовувати пошук за 
ключовими словами. 

Оскільки всі фотографії на Gratisography створені одним фотографом, 
вони мають унікальний стиль та неповторність та привертають увагу 
вебдизайнерів, маркетологів та інших творчих професій. 

StockSnap (https://stocksnap.io/) – безкоштовна онлайн-бібліотека 
зображень, яка пропонує великий вибір якісних фото. Всі зображення на 
платформі є вільними від авторських прав та доступні для використання 
без обмежень [6]. 

StockSnap містить різні теми фотографій та дозволяє користувачам 
легко знайти потрібне зображення. Окрім того, платформа пропонує 
фільтри пошуку за ключовими словами та тегами, що полегшує процес 
пошуку потрібної фотографії. 

Однією з переваг StockSnap є те, що на платформі щодня додається 
велика кількість нових фотографій, тобто завжди можна віднайти свіжі та 
актуальні зображення. Можна сортувати фотографії за популярністю та 
новизною, що дозволяє відшукати найкращі та найбільш популярні 
зображення. 

Платформа пропонує зручний інтерфейс та легкий процес 
завантаження ілюстрацій, що робить її дуже зручною для користувачів. 

Отже, розглянуті сервіси, за допомогою яких можна знайти якісні та 
безкоштовні фото, є особливо необхідним інструментом для викладачів в 
освітньому процесі. Вони допомагають створити цікаві та ефективні 
наочні матеріали для навчання, що значно сприяє покращенню якості 
освіти та зростанню інтересу студентів до освітнього процесу. 
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